I TO328

w
PYKOBOACTBO NMOJIb3OBATEIA




BHUMAHUE!

Mepea MCNonb3oBaHMEM TPEHAXKepa 03HAaKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLNA NO TEXHNUKE BEB0MACHOCTM =====mm=mmmmmmmmm oo 3
ObLwme PeKOMEHAALMM MO COOPKE —-========mmmmmm oo oo 4
CMUCOK [ Ta M — === === oo oo oo oo o e e e 5
CBOOPOUHBIN Y PT I === === === o oo o o o o o o o o s 7
TUM KPEMEIKA ~====mm=mmmm e mm e e e e e e e e e e 8
MHCTPYKLUMA MO COOPKE === === o oo o o o o o o o o o o o o o e e e e e e e e 9
DTANbI COOPKM === === === oo o o o o o e e e 10
TexXHMKA BbIMOJMHEHUA YIPAKHEHMUA == === === === oo oo e e e e e e e e e oo 20
FPadUK TEXHNUYECKOTO OOCAYKUBAHMA ==== === === = oo o mmm oo o o o o oo oo oo oo 21
O6wan MHPopmMaLMA O TEXHUYECKOM OBCAYHRUBAHUM - --========= === mmmmm oo oo 22
OBLME PEKOMEHAALMM === === mmmmm oo oo 23

BapuaHTbl C60pKM BECOBOro CTeKka 1 3a4exsieHnA OT/IN4YaoTCA B 3aBUCUMOCTU OT Bbl6paHHOF0 ZIE]



Mepen HayaiomM TPEHUPOBKU, HeobOxoaMMmO NpouTM ¢usnyeckoe obcnegoBaHue y
Bpaya. [lOMHUTE, 4YTO HenpaBW/ibHble WAN Ype3MepPHble TPEHUPOBKU MOTyT
3aKOHYMUTLCA TPAaBMaMM WAW HAHECTU Bpea 340poBbil. Bo msbexkaHuwe TpaBm MaM
Ntob0oro yBeyba, BHUMATE/IbHO MPOYUTANTE MHCTPYKUMIO MO TeXHUKe 6e30macHoCTy,
npexae 4em npUcCTynnTb K 3aHATUSM.

10.

O3HaKoOMbTeCb BHWMMATENbHO C NMYHKTamMH, OMUCAHHbIMU B WHCTPYKUUN U
CO6I'IPO,CI,al\/‘ITe MX B npouecce skcnayatauun.

Mcnonb3yinte TpeHaskep TONbKO MO ero NpAMoOMy HasHauyeHWIo, ONMUCAHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He umcnonb3yihite npucnocobneHua, He peKkoMeHAOoBaHHble
nNpou3BoOAUTENEM.

TpeHaxkep cneayeT ycTaHaBAMBaTb Ha POBHOM YCTOMUMBOM NOBEPXHOCTM, OCTaBAAA
BOKpPYr He meHee 60-TM cM cBO6OAHOrO MPOCTPAHCTBA MPW MOMHOW amMnAuTyae
ABUXKEHUA COCTaBHbIX 4YacTel TpeHa)kepa, AnA obecneyeHuAa NOAHOrO AocTyna.
TpeHaxkep nNpeAHa3HayYeH A/1a 3aHATUI B 3aKPbITbIX NMOMELLEHMAX, HE UCMNO/b3YNTe
TPEHAXKepP Ha OTKPLITOM BO3AyXe.

He nopgnyckante AeTel, a TaKXe UL C OrpPaHUYEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoapOCTKM A0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPeHepa.

MOMHUTE, YTO HEMpPaBUNbHbIE UAN YPE3IMEPHbIE TPEHUPOBKU MOTYT 3aKOHYUTHCS
TpaBMaMW MWAM HAHECTM Bpes, 340pOBbl. Eciv BO Bpems TPEHWPOBKM Bbl
NMOYYBCTBOBA/IM HEMPUATHbIE OLLYLWEHUA uan 60nb, NpeKkpaTUTe TPEHUPOBKY WU
obpaTtutecs K Bpauy.

HuKkoroa He uMCnonb3yiTe HEnpaBW/IbHO COBpaHHOE UWAM  MNOBpPEXAEHHOe
obopynoBaHMe. He 3acopsaiTe M He BCTaBAAlTe MNOCTOPOHHME NpeaMeTbl B
OTBEPCTUA B TPEHaXKepe.

Bcerga nposepsiite obopyaoBaHMe W CTafbHble TPOCbl Nepes, 3KCNAyaTauuen.
Ybeautecb, 4YTO BCE Kpenexu W CTanbHble TPOCbl 6e30nacHbl HaxoaaTcs B
NPUrogHOM COCTOSIHUM.

nOTeprIe NN N3HOLWLIEHHbIE CTa/ZibHble TPOCbI NpU pa3pbiBE MOTYT 6bITb I'IpM‘-IMHOﬁ
TPaBM U yBeqMﬁ. HeO6XO,CI,MMO nposepATb COCTOAHUNE CTa/IbHbIX TOOCOB Ha Ha/an4ne
NPU3HaKoOB N3HOCa.

He nbitantecb NogHATL BeC 60/blle BaWNX GU3NYECKMX BO3SMOKHOCTEN.

ByabTe BHMMaTENbHbI NPU NOCAAKE U BbIXOAE M3 TPEHaXepa.

Ona TPEHUPOBKU HaAeBailTe COOTBETCTBYHOLWLYIO CMOPTUBHYIO oAexay M obysb. He
OfeBaNTe CAMWKOM LUMPOKYID WAW  OJUHHYIO ogexay. [OAvHHble BOAOChI

HeobxoamMmo cobpaTb B My4OK.



wMe pekomeHpauum no cbop

Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH BO Bpema c60pKu

O3HaKOMbTECb BHMMATENbHO C 3Tanammn cO60pKM, ONMMCAHHbIMU B MHCTPYKLMU U cnepyinTe
MM B CTPOrOM Nocnea0BaTeIbHOCTH.

Cbopka 1 akcnayaTaums obopynoBaHMA A0KHbI NPOU3BOAUTLCA HA TBEPAOM POBHOM
NoBEePXHOCTU. Bo Bpema cOOpKU Oeprute Aetany TpeHa)kepa nogasblue OT CTeH U
mebenn. Bo nsbexkaHne npexaeBpeMeHHOro M3Hoca AeTane n npeaoTspalleHus
NONOMKM  TpeHarkepa, HeobxoAMMO  peryaspHo  MNpPOBOAUTb  TEXHUYEcKoe
obcnyxumBaHme. [o Hayana cOOpPKM O3HAKOMbTECb BHMMATE/NIbHO C JOAHHOM
WMHCTPYKUMEN. BHMMaTeNbHO cBepbTe CNUCOK AeTanen ¢ GaKTUYECKUMU OeTaNAaMMU,
Haxo4ALWMMMNCSA B 3aBOACKOM yrnakoBKe. [pn 3akase 3anacHbiX YacTen UCMoNb3ynTe
HOMep AeTa/n U ONuUcaHWe U3 MHCTPYKUuMKU. [nA 3akasa 3anyacten Heobxoaumo
0bpaTtuTbca K oduumnanbHoMy npeactaBuTento. NMocne c6opku NposBepbTe NPaABUIBHO
M paboTaloT BCe 4YacTuM TpeHarkepa. [pu BO3HUKHOBEHMM HEMNOoNaAoK, CHavana
npoBepbTe NPaBUIIbHOCTbL COOPKU COrAaCHO MHCTPYKLMUKM, NPU YCIOBUKN, ecnn cbopKa
6blna camoctoaTenbHol. Ecnn npobnemy He yaanocb pewuTtb, obpaTuTtech K
oduumanbHomy npeacrasmtento. NMpun obpaleHnM B CEPBUCHYIO CNYKOY HEOBXOAMMO
Ha3BaTb CEPUIiHbIN HOMEpP TpeHarkepa. [poBepbTe BCe AEeTa/M Npexae Yem HadvaTb

cbopKy.
MHCcTpyMeHTbl ansa c6opku

Kntoy-Tpew,oTka ¢ ronoBKom
PasBoaHoOM KAtou
Pe3nHOBbIN MONOTOK

Habop wecturpaHHbIX Katodei




MCOK geTan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/IU U3 CMTUCKA MOTYT bbITb YXKE COBPAHbI

Ne |Onucanve K- Ne |OnwcaHve K-

BO BO
1 |Weight Stack Frame 1 34 |Collar ®65.6*®50.5*12.7 1
2 |Main Frame 1 35 [|Roller 2
3 |Handle 1 36 |Top Plate 1
4 |Pivot Arm 1 37 [Selector Pin W/Coil 1
5 [|Cam 1 38 |Ball 1
6 |Bottom Cross Brace 1 39 [Pin End 1
7 |Swing Tube 1 40 |Pin Pole 1
8 |Adjustable tube 1 41 |Spring ®1.2*®12.9*70 1
9 |Main Bracket 1 42 |Spring ©1.2*®13*38.6 1
10 |Rear Cross Brace 1 43 |Button 19
11 |Back Pad Support 1 44 |Rear Shroud 1
12 |Seat Pad 1 45 |Shroud Retainer Plate 4
13 |Back Pad 1 46 |Front Shroud 1
14 |Cable 1 47 |Side Cover 1
15 [Adjustable Foot plate 4 48 |Top Front Shroud 1
16 [Adjustable Support 1 49 |Upper Side Cover 1
17 [Adjustable Handle 1 50 |Lower Side Cover 1
18 |Flange 2 51 |Bushing 2
19 |Counter Poise Block 1 52 |Plate 2
20 |Reversing Frame 1 53 |Nut 2
21 |Main Shaft ©25*365 1 54 |Plastic Tube Guide 2
22 |Guide Rod 2 55 |Plug RT50*100 5
23 |Scaleboard 1 56 |Grip 2
24 |Swing Tube Scaleboard 1 57 |Yellow Grip 1
25 |Seat Pad Plate 1 58 |Adjustable Support Sleeve 1
26 |Bearing ©50.8*®25.4*15.9 6 59 [|Wweight Rubber Bumper ©63.5*®19*25.4| 2
27 |Pin 1 60 |Little Bumper ®17*10.5 4
28 |4.5" Pulley 3 61 |Bumper ®32*$25.4*28 3
29 |Aluminum End Cap ®50*®10.5*8 3 62 |Plastic Cap ®30 2
30 |Aluminum End Cap ®60*®10.5*10.9| 1 63 |Plug ®50*18.5 1
31 |Aluminium Grip Cap 2 64 |Washer ®27.6*$12.8*3.5 2
32 |Aluminium Grip ring 2 65 |Rivet Nut M8 2
33 |Big Collar 4 66 |Hex Head Bolt M10*70 1

|
%)}
|




MCOK geTan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/IU U3 CMTUCKA MOTYT bbITb YXKE COBPAHbI

Ne |Onucanve K- Ne | Onucanve K-

BO BO
67 |Hex Head Bolt M12*35 4 100 |L Bracket 4
68 |Hex Head Bolt M10*20 4 101 |Hex Key S=3 1
69 |Hex Head Bolt M10*135 2 102 |Hex Key S=4 1
70 |Hex Head Bolt M10*100 2 103 |Hex Key S=5 1
71 |Hex Head Bolt M10*80 4 104 |Hex Key S=6 1
72 |Hex Head Bolt M10*50 4 105 |Hex Key S=3/32" 1
73 |Hex Head Bolt M10*40 2 106 [Wrench 1
74 |Hex Head Bolt M10*30 6 107 |Lube 1
75 |Hex Head Bolt M10*25 2 108 |Flat Washer ©5.5*®12*1 4
76 |Flat Philips Screw M5*25 2 109 |Split Pin ®11*76 1
77 |Socket Head Cap Screw M8*30 1 110 |Arc Bracket 1
78 |Socket Head Cap Screw M8*20 4 114 [Plug 4
79 |Socket Head Cap Screw M5*25 2 115 |Plug ©95.4*61 2
80 |Socket Head Cap Screw M4*15 1 116 [Plastic Block 11
81 |Flat Head Cap Screw M10*30 6 117 [Support 1
82 |Flat Head Cap Screw M10*25 4 118 |Top Rear Shroud A 1
83 |Button Head Cap Screw M10*65 2 119 |Rear Support 1
84 |Button Head Cap Screw M8*60 1 120 |Connect Button 4
85 |Button Head Cap Screw M8*55 1 121 |Plastic Washer 4
86 |Button Head Cap Screw M6*12 2 122 [Plastic Cover 4
87 |Flat Philips Screw M5*16 19 | 123 |Rubber Plug ®29*®19*10 2
88 |Screw ST4.2*10 4 124 |Hex Head Bolt M8*30 2
89 |Socket Set Screw 10-32*3.2 4 125 |Spring Washer ®8 2
90 |Socket Set Screw 10-32*6.4 2 126 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2
91 |Socket Set Screw M8*8 4 127 |Button ®8.1*7 10
92 |Nylon lock Nut M12 7 128 |3.5" Pulley 1
93 |Nylon lock Nut M10 19 | 129 |Bushing ®38*®25.4*7.5 4
94 |Nylon lock Nut M8 6 130 |Top Rear Shroud 1
95 |Nylon lock Nut M5 2 131 |Shroud 1
96 |Hex Nut M6 2 132 |Short Shroud Retainer Plate 2
97 |Flat Washer ®13*®24*1.5 11 133 |Weight Plate 5LBS 2
98 |Flat Washer ®11*®20*2 48 134 |Weight Plate 10LBS 3
99 |Flat Washer ®9*®16*1.6 8 135 |Weight Plate 15LBS 10




| ot

i o @

i o .

z 2@ 0

i o © -g

i ® gj :

/@ o :

i.lilonuoe ________ @f‘f ______ e z

3a4dyexneHuve ;
o®
o)
-
®
%




‘ ‘ HCS = BUHT C NONIYKPYr/10ii rON0BKOM

‘ ‘ SHCS = BMHT C BHYTPEHHUM
LWEeCTUrPaHHUKOM

| | FHCS = BUHT c N/10CKOM rON0BKOM

‘ ‘ HHB = BOAT C LWeCTUrPaHHOM roN0BKOM

0 100
10 20 30 10 50 60 70 580 90 110 120 130
MunnnmeTpobl
0 1 2 3 4 5
12 12 12 12 12
14 ‘ 3/4 14 ‘ 34 14 34 14 ‘ 34 ‘ 34
|||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||||

[roimbl



MHcTpyKuMua no cbopke

MpumepHoe Bpemsi COOPKU TpeHarkepa cocTaBasieT 2 vaca. Ecam Bbl npoussBoauTe
cbOpKy camocTosiTe/IbHO, 3TO 3ameT ©Oosbwe BpemeHu. COHopka A0/KHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMA NOAbMU, B LEsAX 6e30nacHOCTM He cobupanTe TpeHaxkep B
OANHOUKY.

Mocne cbopKM NpoBepbTe MPaBUIbHO M paboTaldT BCe 4YacTu TpeHaxepa. [pu
BO3HWMKHOBEHMW HEMo/af0K, CHayana npoBepbTe MPaBUIbHOCTb COOPKM COrNacHo
WMHCTPYKUMU, NpU ycnoBuu, ecam cbopka b6bina camoctoAaTenbHon. Echm npobnemy He
y4anocb pewuTtb, obpatutecb K opmumanbHoMy npeacrasutento. Mpu obpaweHun B
CEePBUCHYIO CNy»KOy HeobxoaMmMo Ha3BaTb CEPUMHbLIM HOMep TpeHaxkepa. [poBepbTe
BCE AETaNn Npexae YeM HayaTb COOpPKY.

= BHumaHune

Ona mMoHTaxa oGopyaoBaHUA NpousBoAUTENb peKoMeHAyeT obpaTuTbeA K
npod)eccuoHanbHbIM COOpLYMKaM.

[Jo oKoHuaTenbHOW CHOPKU TpeHarkepa He peKomeHAayeTcs 3aTarnsaTb GOATHI
CMWKOM CcunbHO. bByabTe BHMMaTenbHbl npu  cbopke, cobnopaiite
nocnenoBaTeNbHOCTb  COHOPKM COrNAcCHO MHCTPYKLMUM.



LIAT 1

1. MpukpenuTe aBe peryavpyembie onopbl (#15) K pame BecoBoro creka (#1).

2. MpuKpenuTe 4eTbipe MNPUNKMMHbIE NNaHKM (#45) K pame BecoBoro creka (#1):
AseHaauaTtb 6ontos M5*16 (#87).

MpumeuaHue: 3aTAHUTE 60Tbl UCNOJIb3YA raeUYHbIA Ktou.

Co6opka nonHoro 3a4yexsneHus!

[T~

—10 —



LWAT 1

1. MpukpenuTe gse peryanpyembie onopbl (#15) K pame BecoBoro creka (#1).
2. MpuKpenuTe ABe KOPOTKME NPUKMMHbIE NaaHKK (#132) K pame BecoBoro creka (#1)

ncnonb3ya: wecTb 6ontos M5*16 (#87).

3. MNpukpenute aecatb Kannc O8.1*7 (#127) kK pame BecoBoro crteka (#1).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 60NTbl UCNO/Ib3YA FrAEUHbI KAlOY.

CoOopka 4YacTMYHOro 3avyexneHus!




LWAT 2

1. NMpukpenute aBe perynmpyemole onopbl (#15) K ocHoBHOM pame (#2).

2. MNpuKpenuTe OCHOBHYIO NnacTUHY (#9) K pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbsys: Tpu
naockue warbol ®13*M®24*1.5 (#97), Tpu rakn M12 (#92).

3. MpuUKpenuTe HUKHIOK NonepeyHyto pamy (#6) K ocHoBHOM pame (#1) ncnonb3sys:

ABa BMHTAa M10*100 HHB (#70), aBa BMHTa M10*20 HHB (#68), WwecTb NIOCKUX
warb ®11*dM20*2 (#98), ase rakn M10 (#93).

4. TIpUKPEnnTe HUKHIOK MornepeydHyo pamy (#6) K ocHoBHOM pame (#2) ncnonbaya:
ABa BMHTa M10*80 HHB (#71), yeTbipe naockue wanbsl O11*O20*2 (#98), ase
rarikm M10 (#93).

5. MpukpenuTe 3aaH00 nonepedHyto pamy (#10) K pame BecoBoro cteKka (#1)
ncnonb3ya: Asa BMHTa M10*20 HHB (#68), aBe nniockue wanbbl P11*P20*2 (#98).

6. NpuKkpenute 3agH0O nonepeyHyo pamy (#10) K ocHoBHOM pame (H#2) mMcnonb3ya:
ABa BuHTa M10*80 HHB (#71), yeTtbipe nnockue wanbbl P11*P20*2 (#98), ase
rarikm M10 (#93).

MpumeyaHue: 3aTaHUTe 601Tbl UICNONb3YA rae€YHbIN KAtOY.




LWAT 3

1.

MpuKpenuTe peryinpoBoYHyto NaactTuHy (#5) & noasuKHbIM polvar (#4) & pgBa
dnaHua (#18) K ocHoBHOM ocun (#21).

. Mpukpenute oavH dnanew, (#18) K ocHoBHOM nNaacTuHe (#9) ncnonb3ysa: ABa BUHTA

M12*35 HHB (#67), yeTbipe naockune wamnbbl O13*D24*1.5 (#97), ase raku M12
(#92).

. Mpukpenute ¢naHey, (#18) K HUXKHEN NonepedyHon pame (#6) mcnonb3ya: ABa

BUHTa M12*85 HHB (#67), yeTbipe nnockmne wanbbl P13*P24*1.5 (#97), aBe raikm
M12 (#92).

. MpuKpennTe aBe aJtoMMHMEBDbIE 3arnyLlKku (#29) K ocHoBHOM ocu (#21) ncnonbsys:

ABa BMHTa M10*25 FHCS (#82).

. Mpukpenute asa ¢pnaHua (#18) K ocHoBHOM ocu (#21) ncnonblya: yetbipe bonTa

M8*8 (#91).

. Mpukpenunte npotmeosec (#19) kK noaBMKHOMY pbliyary (#4) ncnonblya: ABa BUHTA

M10*25 HHB (#75), aBe nnockue wanbol P11*PO20*2 (#98).

. MpnKkpenute ocb (#7) K noaBu»KHOMY pblyary (#4) ncnonb3ya: oaHy alOMUHUEBYIO

3arnywky (#29), oamu BMHT M10*25 FHCS (#82).

MpumeyaHue: 3aTaHUTe 60NTbI UICNONb3YA rae€YHbIN KAtOY.

—13 —



LWAT 4

1. MpukpenuTte KpenexHyt nnactuHy (#25) K ocHoBHOM pame (#2) mcnonb3yA: aBa
BMHTa M10*30 FHCS (#81), aBe nnockue wanbbl ®11*O20*2 (#98), ase rankmu M10
(#93), nBe wanbbl O27.6*M12.8*3.5 (#64), aBe nnacTnukosblie 3arnywkn O30 (#62).

2. MpuKpenuTe ONOpPHYI pamy CMMHKKU (#11) K ocHOBHOWM pame (#2) mMcnonb3ys: ABa
BUHTa M10*65 BHCS (#83), ueTbipe nnockue wanbbl G11*PO20*2 (#98), aBe ralikm
M10 (#93).

3. MpuKkpenuTe pyKoaTKM (#3) K ocHoBHOM pame (#2) ucnonbsya: gsa BuHTa M10*135

HHB (#69), aBa BMHTa M10*30 FHCS (#81), wecTb NAOCKUX Wanb 11*P20*2 (#98)
yeTblpe raviku M10 (#93).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 60NTbl UCNO/Ib3YA FrAEUHbIA KAIOY.

— 14 —



WAl 5

1. Ana c6bopkm ncnonblyite ase Hanpasadowme (#22), ABa pe3nHOBbIX aMopTM3aTopa
®63.5*®19*25.4 (#59), necatb BecoBbix NAnT Becom no 15 ¢. (#135), Tpu Becosble
nanTel Becom no 10 ¢. (#134), aBe BecoBble NAUTbI Becom no 5 ¢. (#133) n ogHy
BEPXHIOO NAnTy B cbope (#36). Ona KpenneHua AaHHbIX AeTanel K pame BECOBOro

cTeka (#1) ncnonb3yite: aBa BMHTa M8*30 HHB (#124), anBe npyxuHHble wanbbl d8

(#125), oBe nnockue wanbbl P9*P22*1.6 (#126), aBe pesmHoBble npocTtaBkn G29*P19*10
(#123).

2. MpukpenuTe ocb (#109) Ko BTOopon nanTe (#133) Kak NOKa3aHO Ha CXeme.

3. Mpukpenute Ppukcatop rpysos (#37) & Bocemb 3arnyuwek (#43) K BepxHel nauTe B
cbope (#36).

MpumeuaHue: 3aTaHUTe 60/1Tbl UICNONb3YA ra€YHbIN KALOY.

—15 —



LLAT 6

1. Npukpenute Tpoc (#14) K BepxHen nante B cbope (#36).

2. MpukpenuTe Tpu ponuka 4.5" (#28), K pame BecoBoro cteka (#1) ucnonbsya: yetbipe
6onta M10*50 HHB (#72), Bocemb nockux wamnb O11*d20*2 (#98), ueTbipe raku
M10 (#93).

3. MpukpenuTte oamH ponuk 3.5" (#128) Kk peepcmuBHON pame (#20) ucnonb3ysa: oauH
BUHT M10*70 HHB (#66), aBe nnockue wanbbl O11*O20*2 (#98), oaHy raky M10
(#93).

4. MNpukpenute Tpoc (#14) K perynnpoBoYHOM nnactuHe (#5) ucnonb3ya: oAMH BUHT
M4*15 SHCS (#80).

MpumeyaHue: 3aTaHUTe 60NTbI UICNONb3YA rae€YHbIN KALOY.

—16 —



WAl 7

1. Npukpenute cuaeHbe (#12) K ocHoBHOM pame (#2) mcnonb3ysa: yeTbipe MNJOCKUE
warnbbl ®11*P20*2 (#98), aBa BUHTa M10*30 HHB (#74), ABa BUHTa M10*40HHB (#73).

2. Mpukpenute aBa BanuKa (#35) K ocn (#7) & K pame noaBuXKHOro pbivara (#4),
MCNONb3yA: 4YeTblipe yBenuYeHHble wWwalbbl (#33), oaHy walby ®65.6*®50.5*12.7
(#34), nBa BuHTa 10-32*6.4 (#90), oaHy antommuHueByto 3arnywky (#30), oauH 6onT
M10%25 FHCS (#82).

3. MpukpenuTte cnuHKy (#13) K onopHoi pame (#11) ucnonb3ya: yeTbipe M10*30 HHB
(#74), yeTbipe nnockue wanbbl G11*O20*2 (#98).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 60NTbl UCNO/Ib3YA rAEUHbI KAlOY.




LLUAT 8

1. Npukpenute nepegHee 3ayexneHue (#46) & 3agHee 3auexneHune (#44) Kk pame
BECOBOTO cTeKa (#1) ucnonbsya: Bocemb Kaunc (#43).

2. Mpukpennute BepxHee nepeaHee 3adexneHue (#48) K pame BecoBoro creka (#1)
ncnonbsya: Tpu 6onta M5*16 (#87).

3. Mpukpennute BepxHee 3aaHee 3auyexneHve A (#118) & pepxkatenb (#119) Kk pame

BECOBOTro cTeKa (#1) ucnonbaya: Tpu kauncol (#43), aBa BuHTa M5*25 (#76).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 60NTbl UCNO/Ib3YA FrAEUHbIA KAlOY.

Co6opka nonHoro 3a4yexneHus!

—18 —



LUAT 8

1. NpukpenuTte 3auyexneHue (#131) K pame BecoBoro crteka (#1) ucnonb3lys: yeTbipe
coeaunHuTeNbHble Kauncol (#120), yeTbipe naacTMKoBble Wanbbl (#121), yeTbipe 6onTa
ST4.2*10 (#88), ueTbipe NiacTMKOBbIE 3arnyLwKku (#122).

2. MpukpenuTe BepxHee nepeaHee 3ayexneHue (#48) K pame BecoBoro creka (#1)
ncnonb3ya: yeTbipe Kauncol (#43), Tpu 6onta M5*16 (#87).

3. Mpukpenute BepxHee 3aaHee 3auyexneHue (#130) Kk pame BecoBoro cTeka (#1)
ncnonb3ya: NaTb Kaunc (#43).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 60NTbl UCNO/Ib3YA FrAaEUYHbIA KALOY.

CoOopka 4YacTMYHOro 3avyexneHus!

—19 —



Exercise Instructions

Exercise Instructions
1. BbibepuTe Heobxoaumsiii Bec.
2.  OTperyampyinTe NONOXKEHMUE CIUHKM.
—— 3. PasrnbaHue Hor: 3alimuTe ya06HOE NONOXKeHUE,
pa3mectuTe 0be HOMU NOA, HUKHUM BasIMKOM,
BO3bMWTECH 3@ PYKOATKM, HAUYHUTE pa3rmbaTb HOMW.
4. CrubaHue Hor: 3aiimnTe yao6HOE NONOoXKEHME,
pa3mectuTe 0be HOMM Hag, HUXKHUM BaJIMKOM,
BO3bMMWTECH 3@ PYKOATKM, HAYHUTE CTMbBaTb HOTWU.
5. 3aTem BEpPHUTECH B UCXOLHOE MOJIOXKEHME.
0 0 | |
XapakTepuctukm
Knacc: S

MakcumanbHbIn Bec cteka: 91 kr/ 200 ¢.

MakcumanbHbI Bec nonb3osaTens: 150kr/ 330¢.

—20 —



TexHuueckKkoro obc

Kommepueckoe | Ucnonb3osaHue
Tunosas nposepka  |ucnonb3osaHue noma OTMETKM

OcmoTp Lenen u nx

coeapHeHu, drKcaTopos
rpy308B, KapabuHos., EXXEAHEBHO EXEHEAE/NbHO
bUMKCaTOpPOB NONOXKEHUS,
LIaPHUPHBIX COEANHEHNM

YncTka 06MBKM EXEIHEBHO EEHEJENBHO

MpoBepKa TPOCOB, PEMHEN U
MX HaTAXKEeHUA

EXEAHEBHO EXEHEAE/IbHO

OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXEHEAE/IbBHO PA3 B 3 MEC

MposepKa Haanuma EXXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC
HaKneek

OcmoTp raek u 6onTos, EXEHEAE/IbHO PA3 B 3 MEC
npv Heo6X0AMMOCTU UX
3aTAXKa

Mposepka
QHTUCKONb3ALLErO
NOKpPbITUA

EXEHEOE/TBHO PA3 B 3 MEC

Ynctka 1 cmaska
Hanpasnstowmx cTep:kHeln
BECOBbIX CTEKOB,
TednoHOCOAEPKALWEN UK
CUIMKOHOBOM CMa3Kol

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

CmasKa NiacTMKOBbIX
HaMnpaBaAAOLWNX, NIMHENHbIX
NOALWNNHNKOB U BTYJ/IOK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

DcTeTnyeckas uncTka
rMAHUEBbIX 3/IEMEHTOB

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

O6HOBNEHWME NMNTUEBOM
CMa3sKu B IMHENHbIX
noALWNMHMUKax

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

3ameHa Tpocos, pemHeli 1

. EXErTOAHO PA3B3TOOA
COEANHUTENbHbIX HacTen

ﬂ'aHHblﬁ TpeHaxXep npegHasHa4eH anAa KOMMepP4YeCKoro ncnosib3osaHmA, COOTBETCTBEHHO
AON1KeH O6CJ'Iy)-KMBaTbCFI cornacHo rpachKy Ana KoOMmmep4yeCKoro ncnosib3aoBaHuA.

Bo u3berkaHMe npexxAeBPeMEeHHOro M3Hoca AeTanelt U npeaoTBpalleHUa MONOMKU
TPeHaxkepa, HeobXxoAMMO PerynsapHO NPOBOAUTb TEXHUYECKOE 06CNYKUBAHME.



opMalmMA O TEXHUYECKOM o6

Lenu n nx coeguHeHms, Pukcatopbl rpy3os, KapabuHbl, PruKcaTopbl NON0XKEHUSA,
LapHupHble coeanHeHus, MNMpyuHbl:

[MpoBepbTe BCe BbllenepevyncaeHHble AeTaan Ha npeameT M3HOCA WU NOBPEeXAeHUA.
MpoBepbTe NpyXUHbI B PUKCATOPaAxX MOSMIOKEHUA, ECAN MPYKMHA PacTAHYAacb, Heobxoaumo ee
3aMeHUTb.

O6uBKa:

Ons npogneHus cpoka cny>Kbbl 06UBKKM U B Lenax cobntoaeHuns rurneHbl, 06MBKY Heobxoammo
NPOTUPaTb BNAXKHOM TPAMKOM, KaxKAbIM pa3 Mocine 3aBeplleHns TPeHUPOBKU. Meprnoanyeckm
HeobXxo4MMO MPOBOAUTL MOJIHYIO YMCTKY OOMBKM, MCMO/b3ysA MATKOE MbIIO UM CrheunasbHoe
cpeacTso, npegHasHayeHHoe AAA  YUCTKM  BMHMAA. [locne 4YUCTKUM  npou3BoAuUTENb
peKkomeHAyeT UCNOb30BaTb cneunasbHoe CpeacTBO MO yXoAy 3a MOKPbITUAMM U3 BUHUANA
uam MNBX. He wucnonb3yiite abpasvBHble 4MCTALME CPEACTBA WAM ApyrMe CpeacTBa, He
npefHasHavyeHHble A8 yXxo4a 33 BMHUAOM. [lopBaHHYO WAM MNOTPeCcKaBlUyOCcA OOUBKY
HeobXoAMMO 3aMeHUTb. [lepKuTe OCTpble WAM pexylme npegmeTbl BAAAWM OT Ba/IMKOB U
CUAEHUN.

Hakneiiku:
Kaxaas HaKknelka COAepKWUT nepBuYHYyt0 MHOOPMaLMIO O TexHMKe 6e30MacHOCTU, a TaK¥Ke
APYryto N0Nb30BaTENbCKYIO MHbOPMaLMIO.

Faiikn n 6onTtbl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI X BCe Traikm 1M 60Tbl, NpU HeobXoAMMOCTM 3aTAHUTe. lNepuoanyecku
HeobXxoAMMO MpPOM3BOAUTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHWe 60NTOB M raek, Bo Wu3bexaHue
pacliaTtbiBaHMA AeTanen.

AHTUCKONb3ALLAA NOBEpPXHOCTb:

yl'lOpr ANnAa HOT NOKPbITbl CNelnaZibHbIM NMOKPbITUEM, KOTOPOE NPENnATCTBYET NPOCKa/1IbXXNBAHUKO
HOI BO BpemMA TPEHWUPOBKU, €Cn NOKPbITUE M3HOCUNOCb MU UCTEPSIOCb €ro HEO6XO,CI,VIMO
3aMEHNTD.

PemHuU u TpocCbl:

[aHHbIN TpeHaXKep YKOMMNNEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMM U Tpocamu. Heobxoammo
NnpoBOAUTb MEPUOAMYECKMI BM3YyasibHbIA OCMOTP PEMHEN WM TPOCOB, Ha MpeaMeT Hanuuua
TPeLLmH, LapanuH 3ayceHues. Koraa TpeHaxkep He UCnosib3yeTca, BO3bMUTECH ABYMA NaJibLamu
3a TpPOC M NpoBeaMTe NO BCEWN AJIMHE Topca. ITO MO3BOJIUT MPOBEPUTL BbIMYKJAOCTU YU BMATUHDI
Ha Tpoce.

HeobxoaMmo Hemea/leHHO MPOW3BOAUTL 3aMEHY TPOCOB M PEMHEN Mpu NOSBAEHMMU MepBblX
NpPW3HaKax UCTUPaAHMA U M3HOCA. He ncnonb3yinte 060pya0BaHME C U3HOLIEHHBIMU TPOCAMM.

HaTakeHue pemHeit U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBUIbHOE MNONOMKEHWE TPOCOB, (0bpaTUTECh K MHCTPYKUMM NO cOOpKe) a TaKKe
npoBepbTe 3aTAHYTbl AN BOATbI M HAAEKHOCTb GUMKcaUMKM camux TpocoB. poBepbTe He
NPOBMCAET /1M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTM OTPETYINPYINTE HATANKEHME.

BTtynku, Hanpasasatowme ctep>KHuU:
Ypanute TpANKOM rpA3b M Mblib C HANPaBAAKOLWNX CTEPXKHEN, nepes HaHeceHMem CMa3KMU.
HaHecuTe cCMAMKOH AW cneumanbHbii CNPen Ha BTY/IKM U HanpaBAAOLME CTEPIKHM.

JInHelHble NOALWNNHUKK:

Mepen cb6opkoi/npu nposeaeHUN Tex. 06CAYKMBAHWUA U3BAEKUTE SIMHEWMHbIE MOALWWMAHUKN U
HaHecMTe CMasKy BO BHYTPEHHIOK 4acCTb MOAWMUMHMKAE, MPU NOMOLWM TPYBKU-yAAMHUTENS,
BAABMB CMasKy B LWapWKW. Mcnonb3yiTe BbllleyKa3aHHble PEeKOMeHAauMuM BO Bpems
nposeaeHna NPoOUNAKTUUYECKNX PAaBOT N TEXHUYECKOTO 06CNYKUBAHUA.



D6wme pexkomeHaal

Mepea HayaNOM WMCMONb30BAHUA TPEHaXKepa BHMMATE/IbHO 03HAaKOMbTECb CO BCEM

WHCTPYKUMEN Mo 3KchnayaTauum WAW  NpouauTe BBOAHbIA MHCTPYKTaX. [ns
AOCTUMKEHMA MAKCMMaNbHOro pesy/bTaTa, a TaKXKe BO M3beKaHue NoBpexaeHUn U
TpPaBM HEO6X04MMO MNOMYYUTb NMEPCOHANbHYIO KOHCY/NbTauMio OT GUTHEC-TPeHepa U

CNefoBaTh ero PEKOMEHAALMUAM.

Ona pocTuKeHnA BUMAMMOrO pesysabTaTa OT BbIMNOAHEHUA CUJIOBbIX yI'Ipa)KHeHVIVI
HEO6XO,CI,VIMO 3HATb U CO6J'IPOp,aTb O6LL|,V|e OCHOBblI MeTOAUK TPEHNPOBOK. He cnewwure

NPUCTYNaTb K BbIMOJIHEHWUIO yNpa*KHeHU 6e3 nepBOHaYabHbIX 3HAHWIA.

Mepen TeEM KaK HayaTb TPEHWPOBKY Ha CM/IOBOM TPEHAXKepe Heobxoaumo caenatb
pa3sMUHKY. PacTsaxka, Wora, 6er TpycuoW, rMMHaCTMKa WAW ApyrMe Kapauo

YNpaxKHEHNA NOMOTYT Pa30rpeTb MblilLLbl U NOATOTOBUTb UX ON1A CUNOBbIX HArpy3okK.

Mpexae 4Yem  ycTaHaBAMBaTb  C/AMWKOM  TAXeNbld  Bec, Heobxoaumo
MPOKOHCY/NIbTUPOBATLCA C GUTHEC MHCTPYKTOPOM. [NA TPEHWUPOBKM NPaBUAbHbIX

rpynn mbiwyg cnegunte 3a NON10XKEHNEM Te/1a BO BpemMA TPEHUPOBKN.

He I'IpeBbm.laﬁTe cBoun ¢M3MH€CKM€ BO3MOXHOCTU. Echn y Bac HeT onbita unam Bl
npuUCTynnan K TPeEHNPOBKE nocne ganTenbHOro nepepbiea, BO nsbexkaHue nonyvyeHunA

yBe‘-IMﬁ N TPpaBMm, yBeﬂW-IMBaﬁTe BeCa NOCTENEHHO.

KoHTponupyiTe abixaHWe BO BPEMSA TPEHUPOBKM U He 3aJepiKnBaliTe ero.

—23 —



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctanu obnagatenem npogpeccMOHaNbHOro TpeHaXepa
IT9328 ot Impulse.

Hawa KomaHaa npu3BaHa caenaTb Bawun TpeHUPOBKU MHTEPECHBIMU N NONE3HbIMYU,
npeaocTaBaAa NoApobHy MHPOPMaLMIO M NOALEPKKY, HAa KOTOPYto Bbl Bcerga moxete
paccymTbiBaTb. brarogapmm Bac 3a npuobpeTeHne BbICOKOKAYEeCTBEHHOMO TPEHaXKepa U

YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAT MHOrOCTyneH4yaToe TeCTMpOoBaHUe, YTOObl MAaKCMMAIbHO
CHM3UTb BO3MOXHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb 6ecnepeboiHble NPOAONKUTENbHbIE
TPEHUPOBKMU B TeYEHME JNNTENIbHOTO BPEeMEHMN.

Ecnv Bam Hy»KHa NomoLb B HacTpolKe TpeHaxepos AEROFIT nan npuwno Bpemsa NnpoBoauTb
nepuoamnyeckoe cepBucHoe obcnyKnBaHmMe, NPOCUM CBA3ATLCA C OPULIMANbHBIM CEPBUCHbBIM
ueHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHPOPMaALMK, YKa3aHHOM HUMKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)
dneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM aHHbIM, NPOdECCMOHANbHOE pPerynapHoe obcnyKnsaHue
TPEHaXKepoB NPOA/IEBAET CPOK CNYKObl 060pyA0BaHNA MUHMUMYM B 2 pasa U TEM CaMbiM
3HAUUTENIbHO SKOHOMMWT Bawun aeHbru.

000 «CnopTPyc»

OduumnanbHbin npeacraButens AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickoin Pegepaumm n CHI
P®, MocKoscKasa obnacTb,

JIeHUHCKuM paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNAEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
o
Q
S

k
g
g


mailto:aerofit2013@yandex.ru

